

# 5 Творческий отчет

На днях в помещении театра для детей и юношества Казахстана Министерство культуры Казахской ССР и Правление Дома работников искусств организовали творческий вечер коллектива ТЮЗа.

Вечер открыла старейшая артистка республики — народная арт. Казахской ССР Е. Б. Кручинина. Она тепло поздравила коллектив театра юного зрителя и пожелала ему новых творческих успехов.

С докладом о творческом пути театра за одиннадцать лет — с 1945 по 1956 год, выступил директор ТЮЗа Г. И. Вайсман. Он рассказал собравшимся на вечер многочисленным представителям общественности города, молодежи, пионерам и школьникам о становлении театра, о его патриотах — артистах, беззаветно служащих любимому искусству, не жалеющих сил на то, чтобы от сезона к сезону обогащался репертуар театра, досло сценическое мастерство его творческого коллектива.

После доклада артистам вручались

награды, их приветствовали представители творческих и общественных организаций города: от Государственного театра оперы и балета имени Абая выступил народный артист республики Ришад Абдуллин, от филармонии имени Джамбула — ее художественный руководитель, народный артист Казахской ССР Б. А. Орлов, от республиканского театра драмы — засл. деятель искусств Казахстана В. М. Портнов и многие другие.

Секретарь ЦК ЛКСМК С. Кенжебаев вручил артистам значки ЦК ВЛКСМ «За освоение новых земель» — за гастрольные поездки на целину.

Очень тепло встретили присутствовавшие выступление учащихся 25, 12 и 15 школ. Ученики благодарили своих любимых артистов Ольгу Алексеевну Решетнichenko и Григория Владимировича Кузьменкова, поздравляли их в связи с присуждением им званий заслуженных артистов республики.

Горячими аплодисментами зрителяного зала был встречен приказ по 25 школе, которым О. А. Решетнichenko заносилась в летопись школы и зачислялась ее почетной ученицей. Тут же артистке был вручен школьный билет, который она приняла, как самую дорогую награду, а младшие ученики подарили ей на память свой букварь.

Торжественно, под алым знаменем дружины имени Маншук Маметовой прошел прием в почетные пионеры дружины Г. В. Кузьменкова.

Поздравления от зрительского актива театру принесла старейшая активистка, студентка 2 курса филологического факультета КазГУ Светлана Сагалович. Она передала пионерам — младшим членам зрительского актива — эмблему актива, в знак того, что им надлежит крепить дружбу театра с комсомолом, школьниками, молодежью.

В заключение творческого отчета артистами ТЮЗа и студентами алма-атинской консерватории был дан большой концерт.